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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
To Κόδρα πάει… Παρά Θιν’ Αλός - Διήμερο Δράσεων σε συνεργασία με το

Φεστιβάλ Κινηματογράφου και το περιβάλλον σε πρώτο πλάνο

Ο Δήμος Καλαμαριάς σε συνεργασία με την Περιβαλλοντική Οργάνωση Μαμαγαία, την
Κοινότητα Πάρκου Κόδρα και άλλους φορείς οργανώνουν διήμερο ανοιχτών εκδηλώσεων
στο πρώην Στρατόπεδο Κόδρα, στις 25 και 26 Σεπτεμβρίου 2024, στο πλαίσιο του
Φεστιβάλ «Παρά θιν’ αλός».

Το διήμερο διοργανώνεται με στόχο την επαναγνωριμία των πολιτών με το πρώην
στρατόπεδο, ένα μοναδικό χώρο αστικού πρασίνου στο κέντρο της Καλαμαριάς,
χρησιμοποιώντας τον πολιτισμό ως κύριο όχημα. Μέσα από συμμετοχικές μεθοδολογίες,
επιδιώκεται η ανάδειξη του χώρου ως ανοιχτό σημείο συνάντησης, έκφρασης και
δημιουργίας για την τοπική κοινωνία. Η πρωτοβουλία αυτή φιλοδοξεί να ενεργοποιήσει
τους πολίτες της Καλαμαριάς και ευρύτερα της Θεσσαλονίκης, προσφέροντας τους την
ευκαιρία να συνδιαμορφώσουν ένα νέο, ζωντανό αστικό τοπίο, που θα προάγει την ενεργό
συμμετοχή και την πολιτιστική ανάπτυξη.

Την Τετάρτη 25 Σεπτεμβρίου, στις 18:00, στην Πλατεία Διοικητηρίου του πρώην
Στρατοπέδου Κόδρα θα πραγματοποιηθεί η «Οραματική Χαρτογράφηση και Συζήτηση για
το Κόδρα». Η εκδήλωση αποτελεί μια πρωτοβουλία ανοιχτού διαλόγου και συμμετοχικού
σχεδιασμού για την ανάπλαση του χώρου. Οι συμμετέχοντες καλούνται να συμβάλουν με
ιδέες και προτάσεις, αποτυπώνοντας δημιουργικά ένα όραμα για το μέλλον του πρώην
στρατοπέδου. Μέσα από τη μέθοδο της οραματικής χαρτογράφησης, οι πολίτες θα έχουν τη
δυνατότητα να απεικονίσουν τις σκέψεις και τις επιθυμίες τους για τον χώρο, προτείνοντας
βιώσιμες λύσεις για την αξιοποίησή του. Στόχος είναι η ενδυνάμωση της τοπικής κοινωνίας
και η δημιουργία ενός κοινού οράματος για ένα νέο δημόσιο χώρο.
Στις 19:00 θα ξεκινήσει Ανοιχτή Συζήτηση για τις δυνατότητες και τους περιορισμούς
σχετικά με την αξιοποίηση του πρώην στρατοπέδου.

Την Πέμπτη 26 Σεπτεμβρίου πάρτε το παγούρι σας, φαγητό, μαξιλάρι ή κουβερτούλα πικνικ
και ελάτε να περάσετε μία πανέμορφη βραδιά κάτω από τα αστέρια, σε ένα
κινηματογραφικό πικ νικ στην Πλατεία Διοικητηρίου του πρώην Στρατοπέδου Κόδρα. Το
Φεστιβάλ Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης, παρουσιάζει σε μια ανοιχτή προβολή για μικρούς
και μεγάλους την ταινία κινουμένων σχεδίων “Ο απίθανος κύριος Φοξ” (“Fantastic Mr. Fox”)
του Γουές Άντερσον, όπου μια εξευγενισμένη αλεπού επιστρέφει στις παλιές της συνήθειες
και πρέπει να βοηθήσει την κοινότητά της να επιβιώσει από τα αντίποινα των αγροτών.



Η ταινία προβάλλεται με ελληνικούς υπότιτλους και είναι κατάλληλη για όλους. Η προβολή
ξεκινά στις 20:00 με ώρα προσέλευσης στις 19:30. Η προβολή της ταινίας υποστηρίζεται
από το Ίδρυμα Χαινριχ Μπελ.

Οι διοργανωτές ενθαρρύνουν τους συμμετέχοντες να υιοθετήσουν φιλικές προς το
περιβάλλον συνήθειες και να φέρουν μαζί τους επαναχρησιμοποιούμενα μπουκάλια με
νερό. Κατά τη διάρκεια των εκδηλώσεων θα υπάρχουν στο χώρο για το κοινό χημικές
τουαλέτες.
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